
 

   

ΕΡΩΤΗΣΗ

Αθήνα, 19/05/2020     

Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ : Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών
          

ΘΕΜΑ: «Τι συμβαίνει με την σιδηροδρομική γραμμή Πάτρα-Αθήνα;»

Κύριε Υπουργέ,

Διαμαρτύρονται οι κάτοικοι του Αγ. Βασιλείου Αχαϊας, σε επικοινωνίες τους μαζί μας, για
το ότι βρίσκονται σε μια ιδιότυπη διπλή «ομηρεία». Τον Μάιο του 2018, η κατασκευαστική
εταιρεία  που  ανέλαβε  το  δημόσιο  έργο  της  ανακατασκευής  των  γραμμών  του
σιδηροδρόμου, ξεκίνησε το ξήλωμα της παλιάς σιδηροδρομικής γραμμής. Έτσι, έπαψε η
λειτουργία  της  προαστιακής  διασύνδεσης  του  χωριού  τους  με  την  Πάτρα.  Τους
περασμένους μήνες, οι υπεργολάβοι και οι προμηθευτές της αναδόχου εταιρείας για το
κομμάτι  «Ψαθόπυργος  –  Ρίο»  αποχώρησαν  από  την  εργολαβία,  προκαλώντας  την
διακοπή  του  έργου  για  οικονομικούς  λόγους.  Οι  κάτοικοι  είδαν  να  «παγώνουν»  οι
εργασίες,  μετατρέποντας  το  χωριό  σε ένα  εγκαταλειμμένο  εργοτάξιο,  με  πολλαπλούς
κινδύνους  για  τους  κατοίκους.  Επιπρόσθετα,  εν  μέσω  καραντίνας,  αποφασίστηκε,
ξαφνικά,  από τον  ΟΣΕ το οριστικό  τέλος  της  σύνδεσης του Αγίου Βασιλείου  και  του
Ακταίου με την Πάτρα, καθώς, η έναρξη εργασιών μέχρι την Αγυιά κατέστησε μη δυνατή
τη σύνδεση «Αγυιάς-Αγίου Βασιλείου», με το λεωφορείο του ΟΣΕ.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

1. Προτίθεται η κυβέρνηση να προβεί στην άμεση εξόφληση των οφειλών της προς τους 
μέχρι πρότινος αναδόχους κατασκευαστές, έτσι ώστε, οι εν λόγω να συνεχίσουν τα ως 
άνω έργα, δεδομένου του ότι, η ολοκλήρωση της διασύνδεσης με την πόλη της Πάτρας 
θα δώσει άλλη δυναμική στην περιοχή του Αγ. Βασιλείου Αχαϊας;
 
2. Προτίθεσθε να μεριμνήσετε, τόσο για την προφύλαξη των παιδιών, που κυκλοφορούν 
με ποδήλατα στην περιοχή του εργοταξίου, όσο και για τους πολίτες, που κάνουν 
περίπατο στην επίμαχη περιοχή, με κίνδυνο τραυματισμού, αφού δεν υπάρχει πια η 
φύλαξη στο ως άνω εργοτάξιο, η οποία επέτρεπε, παλαιότερα, την ελεύθερη κυκλοφορία 
στον ως άνω χώρο;

Ο Ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ
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